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OSALLISTUJAT

Nimi                  Tehtävä Lisätiedot

LÄSNÄ

Niko Hiiirikoski varapuheenjohtaja saapui 17:14

Aleksandra Hanweg jäsen saapui 17:14

Eemeli Myllymäki sihteeri

Wilma Karlsson puheenjohtaja

Anna Ilvo jäsen

Juuso Koskensalo jäsen

POISSA

Emil Viljanen varasihteeri

MUU

Olli Alamäki hyvinvointikoordinaattori

Saimi Vuohijoki nuoriso-ohjaaja

Leevi Myllymäki kokouksen seuraaja

Lauri Keränen kokouksen seuraaja

Niklas Linjama kokouksen seuraaja

ALLEKIRJOITUKSET

Puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä

Wilma Karlsson Eemeli Myllymäki

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

Juuso Koskensalo Anna Ilvo
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PÖYTÄKIRJAT YLEISESTI NÄHTÄVILLÄ

Pöytäkirjat ovat yleisesti nähtävillä Nuorisotila Nurkalla.

§ 53 KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Hallintosääntö 5 § Kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan 
varapuheenjohtaja. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka 
sekä käsiteltävät asiat.

Esityslista lähetetään mahdollisuuksien mukaan kokouskutsun yhteydessä.

Ehdotus Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Päätös Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

§ 54 KOKOUKSEN AVAUS

Ehdotus Nuorisovaltuuston puheenjohtaja avaa kokouksen.

Päätös Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 16:58.

§ 55 KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN JA SIHTEERIN VALINTA

Ehdotus Kokouksen puheenjohtajana toimii nuorisovaltuuston puheenjohtaja ja 
  kokouksen sihteerinä nuorisovaltuuston sihteeri.

Päätös Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi nuorisovaltuuston puheenjohtaja.

§ 56 PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS

Nuorisovaltuuston kokouksista pidetään pöytäkirjaa.

Pöytäkirjan allekirjoittaa puheenjohtaja ja varmentaa pöytäkirjanpitäjä.
Pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksessa valittua pöytäkirjantarkastajaa.

Ehdotus Nuorisovaltuusto valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa.

Päätös Nuorisovaltuusto valitsee pöytäkirjantarkastajiksi Juuso Koskensalon ja Anna 
Ilvon.
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§ 57 LAUTAKUNTIEN KUULUMISET

Ehdotus Lautakuntien edustajat kertovat lautakuntien ajankohtaisista asioista.

Päätös Lautakuntien edustajat kertoivat lautakuntien ajankohtaisista asioista.

§ 58 NUORISOTOIMEN AJANKOHTAISET ASIAT

Ehdotus Nuorisotoimen edustaja kertoo ajankohtaiset asiat ja keskustelee niistä
  nuorisovaltuuston kanssa.

Päätös Nuorisotoimen edustaja kertoi ajankohtaisista nuorisotoimen asioista.

§ 59 VESILAHDEN UUDEN PÄIVÄKODIN HANKESUUNNITTELUN TILANNE

Ehdotus Nuorisovaltuusto kuulee esittelyn Vesilahden uuden päiväkodin 
hankesuunnittelun tilanteesta.

Päätös Nuorisovaltuusto kuuli Anne Mäen esittelyn Vesilahden uuden päiväkodin 
hankesuunnittelun tilanteesta. Mäki esitti toiveen nuorten osallistumisesta 
päiväkodin alueen suunnitteluun. 

§ 60 OSALLISUUSTAPAHTUMA

Torstaina 14.9.2023 kunnan hyvinvointi- ja osallisuusjaoston pyynnöstä ja 
yhteistyössä kunnan kanssa järjestetty osallisuustapahtuma toi esille nuorten 
toiveita ja ideoita oman hyvinvointinsa parantamiseksi.

Ehdotus Keskustellaan esiin nousseista aiheista ja nuorisovaltuuston kyvystä vaikuttaa 
kyseisiin asioihin.

Päätös Keskusteltiin erityisesti osallisuustapahtumassa esiin nousseesta mahdollisesta
anonyymistä kiusaamisilmoituksesta, uimarannoista, skeittiparkin 
kattamisesta, julkisesta liikenteestä, tieverkoston laadusta, hengailupaikoista, 
tekonurmikentän verkoista ja pikkukylien vapaa-ajan viettomahdollisuuksista. 
Anonyymiin kiusaamisilmoitukseen sovittiin palattavan ensi kokouksessa.

§ 61 NUVA RY:N KOULUTUS

Aiemmissa kokouksissa käsitelty Nuva Ry:n järjestämä koulutus vaatii 
paikallista nuorisovaltuustoa täyttämään taustakartoituksen, minkä pohjalta 
koulutustilaisuus voidaan järjestää. 

Ehdotus Täytetään yhteisesti koulutuksen taustakartoitus ja keskustellaan tulevasta 
koulutuksesta. 
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Päätös Asia päätetty ehdotuksen mukaisesti.

§ 62 NUORISOVALTUUSTON LAUTAKUNTAPAIKAT

Nuorisovaltuuston toimintasääntö: ”Nuorisovaltuusto valitsee edustajan eri 
lautakuntiin, työryhmiin ja kunnanvaltuustoon. Lautakunnat määrittelevät, 
saako valtuutettu osallistua lautakunnan kokouksiin.”

Osallisuustapahtumassa käydyissä keskusteluissa kunnan johtohenkilöstön ja 
nuorisovaltuutettujen välillä nousi esiin johtohenkilöstön toiveet 
nuorisovaltuutettujen osallistumisesta eri päätäntäelinten kokouksiin.

Nuorisovaltuustolla on nyt myös paikka kunnan hyvinvointi- ja 
osallisuusjaostossa, johon pitäisi valita nuorisovaltuuston edustaja.

Ehdotus Keskustellaan lautakuntapaikkojen jakamisesta ja eri päätäntäelinten 
kokouksiin osallistumisesta. Valitaan nuorisovaltuuston edustaja kunnan 
hyvinvointi- ja osallisuusjaostoon.

Päätös Anna Ilvo valittiin kunnanvaltuuston nuorisovaltuuston edustajaksi ja Niko 
Hiirikoski varaedustajaksi. Wilma Karlsson valittiin sivistyslautakunnan 
nuorisovaltuuston edustajaksi ja Eemeli Myllymäki varaedustajaksi. Valitiin 
Eemeli Myllymäki ja Juuso Koskensalo osallistumaan hyvinvointi- ja 
osallisuusjaoston kokoukseen 5.10.2023.  Niko Hiirikoski valittiin rakennus- ja 
ympäristölautakunnan nuorisovaltuuston edustajaksi ja Juuso Koskensalo 
varaedustajaksi. Valittiin alustavasti Eemeli Myllymäki elinvoimatoimikunnan 
nuorisovaltuuston edustajaksi. Selvitetään elinvoimatoimikunnan läsnäolo-
oikeuden tila. 

§ 63 NUORTEN VAALIT 2024

Tammikuussa 2024 järjestettävää presidentinvaalia edeltää Suomen 
nuorisoalan kattoliitto Allianssin hallinnoimat nuorten varjovaalit, joiden 
järjestämisellä pyritään edistämään nuorten ymmärrystä suomalaisesta 
demokratiasta. Vaalit voi järjestää koulu, koulun oppilaskunta, 
nuorisovaltuusto tai muut nuorten ryhmät (esim. partion lippukunta). 
Ilmoittautuminen sulkeutuu joulukuussa 2023.

Ehdotus Keskustellaan nuorisovaltuuston halukkuudesta järjestää Nuorten vaalit 
tammikuussa sekä mahdollisesta yhteistyöstä Vesilahden yhtenäiskoulun 
oppilaskunnan kanssa.

Päätös Nuorisovaltuusto on halukas järjestämään Nuorten vaalit. Selvitetään 
yhteistyön mahdollisuuksia Vesilahden yhtenäiskoulun oppilaskunnan kanssa. 
Palataan järjestämiseen liittyviin asioihin seuraavissa kokouksissa.

§ 64 MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

Ehdotus Keskustellaan muista esille tulevista asioista.
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Päätös Emil Viljanen eroaa hyvinvointialueen varaedustajan tehtävästään. Uudeksi 
varaedustajaksi valittiin Eemeli Myllymäki. 

Nuorisovaltuusto selvittää nuorisovaltuuston ja kunnanvaltuuston 
keskinäiseen vuorovaikutukseen osallistuneen NUVA-kummin tilan. Päätettiin 
jatkaa mahdollisen esityksen toimittamisen suunnittelusta seuraavassa 
kokouksessa.

Nuorisovaltuusto ilmaisi halukkuutensa antaa lausunto tuleviin kaavoituksiin. 
Päätettiin käsitellä mahdollisen esityksen antaminen seuraavassa 
kokouksessa.

§ 65 SEURAAVA KOKOUS

Ehdotus Sovitaan seuraavan kokouksen ajankohta.

Päätös Sovitaan seuraavan kokouksen ajankohdaksi 4.10. klo 17. Poikkeuksellisesti 
kokoustetaan Vesilahden kirjastolla. 

KOKOUKSEN PÄÄTÖS

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajankohdassa 18:25.
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